

新聞稿

二零一五年二月二十四日

宏利香港「百萬圓桌會」會員人數躍升百分之十六

宏利將於曼谷舉行「百萬圓桌會」頂尖業務會議

香港—宏利香港於二零一四年榮獲「百萬圓桌會」(MDRT)會籍的保險顧問數目連續第四年攀升，按年增加百分之十六。其中五位宏利顧問榮膺享譽國際的「百萬圓桌會」之「頂尖會員」資格，有二十二位取得「內閣會員」資格，躋身業內備受公認的壽險精英行列。

宏利行政副總裁兼大中華區總經理何達德表示：「宏利顧問榮膺『百萬圓桌會』會籍的人數連年上升，反映我們的服務方式正進一步以客戶為中心，並能維持卓越服務水平。『百萬圓桌會』為全球理財服務業奠下了專業表現、銷售業績與客戶服務的最高標準，會員均獲一致公認為出類拔萃的行業專才。」

何氏續稱：「我們喜見宏利香港的『百萬圓桌會』會員人數保持上升，並銳意再創高峰。宏利顧問團隊是公司客戶服務其中最重要的一環。為了體現以客為先的宗旨，宏利顧問均恪守最高服務標準，並多年來持之以恆，因而屢獲殊榮，包括連續八年於《南華早報》與香港財務策劃師學會合辦的『財務策劃師大獎』中蟬聯保險界別的『卓越財務策劃公司大獎』。」

宏利人壽保險(國際)有限公司首席經銷總監黎偉倫指出：「宏利的專業顧問竭誠協助客戶作出財務決策，令我們引以自豪。現今流動科技日新月異，不但改變專業顧問的生活及工作方式，更促使客戶期望更便捷高效的財務策劃服務。因此，宏利積極提升客戶服務體驗，為顧問團隊提供先進的銷售工具，以便簡化財務策劃的過程，為客戶提供以需要為本的財務分析，以及適切的個人理財方案。」



宏利舉行曼谷「百萬圓桌會」頂尖業務會議

宏利將於今年二月二十八日至三月三日假泰國曼谷舉行「百萬圓桌會」頂尖業務會議，為公司歷來最大型的經銷代理人活動，充分顯示宏利對「百萬圓桌會」的不懈支持。屆時將有約二千名來自亞洲各地的宏利顧問及行政人員出席，彼此分享銷售技巧及專業知識，以進一步促進區內顧問精英的專業水平，而表現超卓的傑出顧問將於晚宴上接受嘉許。

宏利人壽保險（國際）有限公司概覽

宏利人壽保險（國際）有限公司乃宏利集團屬下的成員公司。

宏利是加拿大的主要金融服務機構，集團旗下主要業務遍及亞洲、加拿大和美國。宏利在美國的經營名稱為「恒康」，而在其他地區則以「宏利」為經營名稱。宏利致力就客戶的重大理財決策，提供穩健可靠、深受信賴而且達遠前瞻的理財方案。透過其環球僱員、保險代理及銷售夥伴網絡，宏利為數以千萬計客戶提供理財保障及財富管理方面的產品和服務，並為機構客戶提供資產管理服務。截至二零一四年十二月三十一日，宏利及其附屬公司的管理資產總值約為六千九百一十億加元（約四萬六千一百八十億港元）。

宏利金融有限公司在多倫多、紐約及菲律賓證券交易所的股份代號為 MFC，在香港聯交所的股份代號為 945。宏利的網址為 manulife.com。

「百萬圓桌會」簡介

「百萬圓桌會」（Million Dollar Round Table）為獨立國際組織，於一九二七年成立，現有四萬二千多名會員，來自全球七十一個國家及地區四百七十多間公司，均為世界頂尖的人壽保險及理財服務專才。「百萬圓桌會」會員須具備深厚專業知識，恪守嚴格的行業操守，而且客戶服務出色，該組織因而獲譽為全球壽險及理財服務業的模範。

「百萬圓桌會」的「頂尖會員」（Top of the Table）行列匯聚全球最成功的壽險及理財服務專才，會員皆致力體現客戶服務的典範，奉行嚴格的專業操守及具備高水平的專業知識，其業績必須達會員基本要求的六倍或以上。

「內閣會員」（Court of the Table）的業績同樣傲視同儕，達標業績為會員基本要求的三倍。



傳媒查詢：

宏利人壽保險（國際）有限公司

甘芷敏 / 謝婉雯

電話：(852) 2202 1284 / 2510 3130

傳真：(852) 2234 6875

Jacqueline_tm_kam@manulife.com/

Crystal_ym_tse@manulife.com

宏利人壽保險（國際）有限公司

於百慕達註冊成立之有限責任公司

香港九龍觀塘偉業街 223 - 231 號宏利金融中心 A 座 22 樓

電話：(852) 2510 5600 傳真：(852) 2234 6875

manulife.com.hk

